

# 就业工作简报

2023年第3期

资源环境与建筑工程学院

2023年3月30日

## ★本期目录★

### 就业新闻

- ◇ 资源环境与建筑工程学院就业创业工作“1+5”实施方案

### “挑战杯”竞赛

- ◇ 第十三届“挑战杯”全区大学生课外学术科技作品竞赛

### 就业岗位推荐

- ◇ 内蒙古众鑫安国土技术有限公司
- ◇ 中国二十二冶集团有限公司招聘简章

### 就业动态

- ◇ 资建学院2023届毕业生就业动态

## 就业新闻

**资源环境与建筑工程学院就业创业工作“1+5”实施方案**

党的二十大明确指出，人才是第一资源，实施就业优先战略，就业是最基本的民生，强化就业优先政策，健全就业促进机制，促进高质量充分就业。我院要认真学习贯彻习近平总书记关于做好高校毕业生就业工作的重要指示批示精神，坚决落实党中央、国务院“稳就业”“保就业”决策部署，落实就业优先战略，强化就业优先政策，健全体制机制、强化思想引领、注重平台搭建，不断提高就业工作质量和实效，努力促进毕业生更加充分更高质量就业。

2023年，资建学院聚焦“1+5”专题活动，做到党政主要领导挂帅，团学办牵头负责，办公室、教务办协同配合，辅导员、班导师和毕业论文指导教师为主体的就业创业工作体系。（一）搭建**1**个桥梁，提升精准化服务水平：是指搭建学生就业意向与用人单位需求之间的桥梁。对毕业生就业意向进行统计摸底。细化工作职责，分解工作任务，每位毕业生都要与教师结对，做到全员抓就业。对用人单位需求进行访问调研，积极挖掘用人单位用工需求，采取“一企一策”，助力破解就业结构性矛盾，为用人单位招聘开通“绿色通道”。（二）通过**5**项举措，全面促进毕业生就业创业：一是开展校企合作促就业的举措。送毕业生进入企业，将招聘会、宣讲会开到现场、开进企业，让学生实地感受企业的工作场景。进一步加强校企合作，积极主动走出去，加强与地方政府和行业企业的联系对接。继续落实访企拓岗专项行动，依托地方和经济开发区资源，积极推介毕业生就业。二是开展校友助力就业的举措。发动校友推荐就业岗位，为毕业生求职给予指导帮扶，将已毕业就业于该企业的校友邀请到学院，展开校友宣讲指导，发挥“朋辈互助”效应。三是帮扶特殊群体就业的举措。要按照“一人一档”、

“一人一策”、“一困一策”，持续针对各类学生精准指导、精准帮扶，对重点群体毕业生、考研学生、考公、考编学生提供分类指导，为学生答疑解惑，提升就业竞争力，做到“就业路上，一个也不能少”。四是搭建基层就业的举措。动员引导毕业生围绕乡村振兴战略，面向基层就业，参军入伍，积极参加“西部”计划、“三支一扶”计划和西部专招等就业。五是开展创业带动就业的举措。创业政策大宣讲行动，支持学生开展各类创业活动，全力做好“互联网+”大学生创新创业大赛，加大创新创业扶持政策宣传力度，确保创新创业更具实效。多途径开展政策宣传和解读，特别是党中央、国务院、自治区党委、赤峰市委出台了一系列促进高校毕业生就业创业的政策和文件，教育引导毕业生树立科学的就业观和成长成才观，确保就业创业政策宣传到每一名毕业生。

## “挑战杯”竞赛

### 第十三届“挑战杯”全区大学生课外学术科技作品竞赛

为深入贯彻党的二十大精神，深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略，进一步引导广大高校学生努力培养科学精神和科学态度，积极学习科学知识和科学方法，踊跃投身创新驱动发展战略，为促进科技自立自强、加快建设科技强国贡献青春力量，我校将于近期举办第十三届“挑战杯”竞赛校级选拔赛。

#### 一、大赛时间及日程安排：

3月1日~3月15日 各二级学院备赛初选阶段；

3月16日~3月25日 开展“挑战杯”校级选拔赛作品申报及评审。

#### 二、步骤及赛事安排

作品申报与校级评审（2023年3月16日~3月25日）

1.各相关单位组织学生填报《作品申报书》，并对学生申报参赛事宜进行指导。申报项目的作品分类是作品评审的基础和依据，申报人须慎重填写。对于填报不清或填报错误的作品，视为无效申报。

2.各相关单位须于2023年3月25日前按《竞赛章程》、《评审规则》、《竞赛资格及审查实施细则》对申报作品进行初赛，并择优推荐本单位参赛作品参加校级评审。

#### 三、奖项设置

本次校赛设置：一等奖3名，二等奖6名，三等奖9名，优秀奖12名，入围奖10名（按照校赛评审打分成绩排名）。

**就业岗位推荐****◇ 内蒙古众鑫安国土技术有限公司**

内蒙古众鑫安国土技术有限公司，创建于2006年，注册资金1200万元，是一家旨在为各级自然资源行政管理部门及各类企业提供土地资源保护、利用、开发利用、保护和进行咨询等多项服务于一体的综合型国土技术服务公司。公司秉承“严谨、专业、高效”的企业理念，把质量作为公司生存的生命线，把信誉作为公司的立业之本，把服务作为公司的唯一宗旨，并竭诚以最专业的技术支持、最优质的服务成果回馈每一位客户。

公司于2017年通过了质量管理体系、职业健康管理体系及环境管理体系等相关资质认证，具备土地测绘、土地规划、城乡规划、土地评估、地质勘查、地质灾害（工程勘查、设计、危险性评估、施工）等多项资质，业务范围已基本做到自然资源部门以及交通、电力、能源等行业的全覆盖，已为客户提供并完成了近千个优质技术服务，其中多个项目受到行业主管部门及行业协会的表彰嘉奖。

招聘专业：人文地理与城乡规划、土木工程等。

地址：内蒙古自治区呼和浩特市赛罕区东达广场写字楼2206-2209室

电话：0476-4160345 13904717918

**◇ 中国二十二冶集团有限公司招聘简章**

中国二十二冶集团有限公司（简称中国二十二冶集团），是世界企业500强中国五矿的重要骨干子企业。

中国二十二冶集团是以工程总承包、房地产开发、技术装备制造、多元化产业为主营业务的综合性大型企业集团。具有房屋建筑和冶金工程施工总承包双特级资质，拥有年产能力达100万吨以生产工业与民用建筑钢结

构产品为主三座较大规模的现代化大型工业园，是中国钢结构协会授予的国家钢结构制造特级企业。同时也是国家钢结构工程技术研究中心制作技术研究分中心、国家装配式建筑产业基地，先后承建和参建了大批国家或地方的各类建设项目，百余项工程分别获得国家建筑业鲁班奖、詹天佑奖、国家优质工程奖、全国用户满意工程、样板工程奖等。

招聘专业：土木工程、建筑环境与能源应用工程、机械设计制造及自动化等。

薪酬架构：岗位工资、绩效工资、各项津补贴。

福利保障：安家费、大学生公寓、定期体检、购房优惠、拓展培训、带薪休假、返探亲假、集体婚礼、凤凰英才政策。

职业培训：入职培训、师带徒培养、岗位技能培训、能力提升培训、专业技术培训。

晋升通道：行政职务晋升通道、专业技术职务晋升通道、后备干部培养通道、职业专家培养通道。

发展平台：31个分子公司事业部、23个直管项目部遍布祖国五湖四海。

邮箱：cj\_22mcc@163.com（邮件命名：学历-院校-专业-姓名-性别。简历及证明材料）

## 就业动态

**资建学院2023届毕业生就业动态**

3月22日上午8:30,山西五建有限公司应资建学院邀请,在建功楼502举行了2023届毕业生专场招聘会宣讲会,资建学院2023届毕业生50余人参加招聘会。

宣讲会伊始,山西五建有限公司人力资源部李总对企业简介、企业文化、应聘要求、薪酬福利及企业的一些奖项等进行了重点说明。宣讲会结束后,资建学院20余名学生现场投递了简历,经初步筛选资建学院13名学生与山西五建集团有限公司签约。

随着2023届毕业生线下招聘的开展,我院将深入落实立德树人根本任务,积极优化就业模式、拓宽就业渠道,邀请优质企业进校开展招聘,分专业建立企业岗位招聘信息库,实时掌握、精准服务,进一步提升毕业生高质量充分就业。

资源环境与建筑工程学院

2023年3月30日

